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COML\E DI PALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE ,//

Verbale della seduta ordinatia di gìotno 18/10/2076
L'anno duenilasecùci i1 gorno cìiciotto clel mesc di ottobrc. glusta convocazione del
Presideltc \Iarco frasca Polara (nota prot. n. 171.1275 S.02 C. 16 del 06/10/2016 ), si
ò lunito ir-r seduta ordin:rria prcsso l'lula Consiliare "Libero (ìtassi,, dclla \.iII
Circosctizione sita in via Fileti n. 19, il Consiglio Circosctizionalc per procedere alla
frattazionc degìi argomenti. iscritti all' O.d.G..
,\l1e ore 11,30 il Presidente inr-ita i1 Seqretario dott. Claudio Tedesco a chiamue
l'appello, al tcrrnine del qulie è prcscntc -sohanto il Presidente.
Il Presidente cosîatata la marcaoza dcl numero Legale rinvia la scdute di un'ota.
.\lle ore 13,10 ji Presidente invita i1 Scgrerario dott. Claudio Tedesco a chiamare
l'appcllo, al terminc del quale oltre al Presidente sono pLcscnri i scguenti 13
Consiglieri: Alesi, Cassataro, Di Matteo, Di Napoli, Dones, Giglio, Governale,
Longo, Macchiarella, Odando, Randisi, Re, Siragusa.
Il Presidente costaîîta la prcscnza clel nunero 1cga1e dichiata apcta la secìuta, passa lì
punto n.1 dell'O.d.(). 'Cotttrtìto1ìani de/ Pretìdnte".
ll Presidente informa il Consglio che venctclì scorso ha pertecìpato, insieme agli altri
Ptcsidenti di Circoscrizione, e una riunione con\.octta dall,,\ssessorc alle lttir.ità
Ptodlrttivc clott.ssl Nfarano pct indir-iduare una sede dor.c st olgere l,immi|eote fiera dei
mortì.J,'a-,ìscssore Nlarano, in rî!.h,nr delLe Lrmcnrele itgisrtrte nelìa passata
eclizionc,sloltasi nclla lll^ circoscrìzione, ha chiesto ai Ìrresrdenti di cir-coscrìziooi di
pÍopolre un sito per citcoscrizione. T1 prcsidente comunica di avere proposto l'er-ea
dell'ex liiera del mecLiteranco perché sedc idor-iel a ospitare tali cr-enti,e comufllca
rnoltc che l'lsscssore \Iarano a btcvc inclicherà ufhcialn'iente il sito prescelto.
Il Presidente chicde se ci sooo cornunicazioni da parrc clei Consislieri.
Chicde e ottiene h parola il cor.rsiglierc Giglio.
Il consigliere Giglio fa prcscnte che in piazza (Jasrelnuor.o il palcl.rctro clella mr,rsica è
stato oggetto dcll'ennesimo afto cli r.andalisrro.
,\lle otc 13.23 esce dall',\ula jl consigliere Macchiarella.
Propone dì non spenclere piir soldi sui monumenti fino a quanclo l'AmmrùistraziLrnL non
sarà in grado cli garanrirne la tutela. Lamcnta inoltre gli ingorghi che si sono verificati
intolno all'area della fiera dei \leditcrraneo, e ]t mancîùzl di comunicazione da parte
delÌ'-\rnministrazionc circa un e\:ento che si srtcbbc s\:olto dcntro h stmttura clella Fiera
dcl t\Ieditcrraneo, c la mancanza assoluta cli \-igJi Urbani, cl.re l-ra provocato ingorghi
lungo tutta l'atel.
ll Presidente fa prcsente chc la Circoscrizione cîa all,oscuro tlell,er.cnro e che
comunque x\-rcbbe clìiesto notizic all'lssessotato al 'l'raf[ìco. per quanro r.igulrda la
r.atdalizzazionc del paLcheîto delìa m'sica chicclerà se la richiesta d,istallazirne dclla
vidco son'cgLianzr ò stata esitata. È d'accotdo con il consiqìiere Giqlio sulla neccssità cli



una ma:igiore prcseoza clelle Forze clell,Orcline come cffetto detertenrc per prevemre am
cli microcdmir.ralità cla parre dei più gor.am.
Chicde e ottrene la parola, il consiglierc Dones. confelma quanto riferito clal con,sigliere
Giglio riguardo il trafEco intorno l'area della Fiera clel lÌeditctaneo c aggiungc.cl.re
,serebbe bastato un r.igilc per tcgolare il traffico. È,vento gestito ma1c.
Il Presidente affcrn-ra che la circoscrrzrone non eriÌ stata i'formata dell,c'ento. che
clLie,lsr" JelLrci,lazr,ni :rgli r rrg. n , L)mn(rL nLi.
Chicde c ottiene la parola, il consìqlicre Re pcr ìnformare C.rnsiglio del cambio rli
Capogmppo all'interno del'lnovimenro i39,,. Egli stesso sostituirà ì1 conslqliere ,\lcsi,
cluindì presenta una nota relativa a talc comuoicazione.
Il consrgìierc Alesi fa pen-cnire al tavolo dclla lrrcsidenza una mozione a\rcnre Der
oggetto: dmoziofle di uno stllo zona bhr in via Dcr Leoni. 77 e istiruzrunc <]i .ìir ret,r di

Il Pfesidente cl-riedc -se ci sono altre comunicazioni; cosrxtak) che non ci sono altte
comuncazioni cla parte dei Coosiglieri chiudc il pur-rto comunicezioni e con l,asscnso dei
conslqlieri ptcsenti in Àula oornina il collcgro degli scrutatori nelle petsonc dci
consigLiei Giglio, Re, Cassataro.
Il Presidente pas"sa al secondo plnto all'O.d.(ì. avenrc pel oggctro ,,appror.aziqle

vcrbali dclle sedutc preccdcnri". (luindi passa alla lcnura dcl verbale dcl 09.0i)016.
Uitima la lcttura il Presìdeore chiede sc ci sono ir.iten cntj da pane clei CoosiglierÌ.
Costatata la mancanza di inten'cnti il Ìrresidcnte pollc il \rotazione iivcrbale_
Presenti n. 11

Votanti n. 11

Votano SI n. 11 (Frasca Polara, Cassataro, Di Napoli, Dones, Gentile, GigLio,
Longo, Orlando, Randisi, Re, Siragusa).
Il r.erbale è lpprovîto all'unalrimirà dei pr.cscnri.
Chicde e ottiene la parola i1 consiglierc Randisi per prescntele una interrLrsaziunc d\.cnrc
pcr ogÉÌctto: "Richiesta di chilrirnenti in merito ad alcunc concessioni di suolo pubbìico
ad atti'ità commerciali su scde stradale".ll cor.rsiglìcre rìanclisi chiecìe ell'arnninistrazione
i1 perchó siano statc conccsse autori: z,.r ziorú dr su,,io pubbhc,, ld .rnir itii commeLciali sr,r
sede stradale noùostante ìl vigentc Regolamento Dehirrs crcanclo una sleale concoreÍìza
tra le atrività commerciali. ln mcrito clúede su quali basi siano state concesse dcffe
autottzzttztoti; pcrché sono statc ifiutatc alfte tutoti'zazic;m c il moti'o cli taLi
discrìminazioni; inÍìnc quali rimcdi intendc adottare 1,.\ssessorato per rinediate a tale
gravc farto.
.\lle orc 13.5(r escc clall'\ula il consiglicre Longo.
Tl Presidente dà letnrra ciell'intcrrogezi.oe presentata dal consigLicrc Randisi c assic.r.a
.hc in^' rcr; .trL,i ^ lr-rc-r.lrzi.nr r1 i r rrl,rrrcumnLr(.ru.
\lle ore 14.00 il Presidente sospcncle la seduta per cinque minuti pcr confedrc con i
Capigruppo in medto al ptosieguo dci lavoti.
,\lle txe 14,05 il Presidente inita il Segretario dott. Claudio Tedesco a cl.iamare

fppello, al termine dcl quale oltre al Presidente .onr) lrcs(nú r scgtcntì 2 Consiglieri:
Dones, Giqlio.



IÌ Presidente costatata la mancanza del numcro legale dichiara chiusa Ia seduta, e rinvia
al glorno successivo, senza ulterior.e alr-iso di conr.ocazione, in base ir-r quanto stabilito
dal vigente rcgolamento quaclro per il funzionamento dei Consigli Circoscrìzionali.
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Dott. Cla

Il Presidente
.Magcofrg;a,zPolara


